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Va multumim pentru achizitionarea unei motopompe HONDA

Acest manual cuprinde informatii asupra functionarii si intretinerii moto-
pompelor HONDA WT20X, WT30X si WT40X.

Toate informatiile din prezentul manual au la baza cele mai recente
informatii despre produs, disponibile in momentul tiparirii.

Honda Motor Co., Ltd. isi rezerva dreptul de a efectua modificari in orice
moment, fara ingtiintare si fara nici o obligatie.

Nici o parte din prezenta publicatie nu poate fi reprodusa fara permisiunea
scrisa.

Prezentul manual trebuie considerat parte integranta din produs si trebuie
sa-l insoteasca in cazul instrainarii sub orice forma.

Figurile din acest document provin de la modelul: WT20XK4

Acordati atentie deosebita afirmatjilor precedate de urmatoarele cuvinte:

Indica un risc major de ranire grava sau deces in cazul in
care nu se respecta instructiunile.

CAUTION: Indica posibilitatea de deteriorare a utilajului sau de pagube
materiale in cazul in care nu sunt respectate instructiunile.

NOTE: Obtineti informatji utile.

Daca apare o problema sau daca aveti intrebari legate de utilajul dvs.
consultati un service autorizat HIT POWER MOTOR.

Motopompa Honda este proiectata pt. a oferi prestatii sigure si de in-
credere daca sunt utilizate si intretinute conform instructiunilor. Cititi
si intelegeti acest manual inainte de a porni si utiliza acest utilaj; in
caz oontrar riscati producerea vatamarilor corporale si/sau deteriorarea
utilajului.

* Figurile pot fi diferite in functie de tipul produsului.



Debarasarea

Pentru a proteja mediul inconjurator, nu va debarasati de produs,
acumulatori, uleiuri lubrifiante, etc., in mod neglijent, prin aruncare la
deseurile menajere. Respectati legislatia locala sau apelati la un
service autorizat pt. a va debarasa de aceste deseuri.
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1. SAFETY INSTRUCTION

AWARNING

Pentru a beneficia de o utilizare in conditii de siguranta:

-

/AN

~
» Motopompa Honda este proiectata pt. a oferi ser-

vicii sigure si de incredere daca este utilizata in
conformitate cu instrudtiuni-le. Cititi si intelegeti
Manualul utilizatorului inainte de a utiliza moto-
pompa. Nerespectarea acestei recomandari poate
provoca ranit ale persoanelor si deteriorarea util-
ajului. J

» Gazele de evacuare ale motoarelor contin monox-
id de carbon, gaz incolor si inodor dar toxic.
Inspirarea monoxidului de carbon poate provoca
pierderea cunostintei si chiar deces.

« Daca pomiti motopompa intr-un spatiu limitat,
chiar partial, procentul de monoxid de carbon in
aerul respirat poate atinge valori periculoase.

« Nu pomiti niciodata motocultorul in interiorul unui
garaj, a unei case sau in apropierea unei ferestre

sau usi deschise. )

~
* Opriti motorul inaintea realimentari cu combustibil.
* Benzina este foarte inflamabila si, in anumite con-
ditii, exploziva. Alimentati cu benzina intr-o zona
ventilata corespunzator si cu motorul oprit. J

* Toba de evacuare devine fierbinte in timpul
functionarii si amane asa un timp dupa oprirea
motorului. Nu atingeti toba cat timp este fierbinte.
Lasati motorul sa se raceasca inainte de a depozita
motopompa in interiorul unei constructii.

« Sistemul de evacuare se incilzeste in timpul
functionarii si este fierbinte imediat dupa oprirea
motorului. Pentru prevenirea arsurilor, acordati
atentie etichetelor autocolante amplasate pe moto-

pompa )
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AWARNING

Pentru a beneficia de o utilizare in conditii de siguranta:

+ Intotdeauna efectuati “Verificarea inaintea pomirii” (pag. 12). Astfel
puteti sa preveniti un accident sau deteriorarea utilajului.

« Pentru siguranta dvs., nu pompati niciodata lichide inflamabile sau
corozive precum benzina si acizii. Pentru a evita deteriorare pompe
nu pompati apa de mare, solutii chimice sau lichide caustice cum ar
fi uleiuri uzate, vin sau lapte.

« Amplasati motopompa pe o suprafata plana, ferma si orizontala pt. a
preveni rastumarea ei in impul functionarii.

 Pentru a preveni riscul de incendiu si pt. a asigura suficient aer pt.
functionare, amplasati motopompa la cel putin 1 metru de peretii un-
ei constructii si de alte utilaje. Nu amplasati materiale inflamabile in
apropierea motopompei.

* Nu permiteti apropierea copiilor si/sau a animalelor de zona de utiliz-
are pt. a reduce riscul de arsura de la componentele fierbinti.

* Trebuie sa stiti cum sa opriti rapid motopompa in caz de necesitate
si sa intelegeti utilizarea tuturor comenzilor. Nu permiteti nimanui sa
utilizeze motopompa daca nu a fost instruit corespunzator.

* Procedati cu atentie pt. a nu deversa combustibil in timp ce reali-
mentati. Combustibilul deversat sau vaporii de combustibil se pot
aprinde. Daca ati deversat combustibil, asigurati-va ca zona s-a uscat
inainte de a porni motorul.

« Niciodata nu lasati motorul sa functioneza intr-un spatiu inchis chiar
si numai partial. Gazele de evacuare ale motoarelor cu ardere interna
contin monoxid de carbon, un gaz inodor si incolor, dar toxic; expu-
nerea poate duce la pierderea cunostintei si chiar la deces .



2.LOCALIZAREA ETICHETELOR DE SIGURANTA

Aceste etichete va avertizeaza despre riscurile potentiale care pot provoca
raniri grave. Cititi cu atentie etichetele plasate pe motocultor si mesajele

de siguranta din acest manual.

Daca o eticheta se dezlipeste sau devine greu lizibila, adresati-va unui
service autorizat HIT POWER MOTOR pt. a fi inlocuita.

[tipul DE]

CITITI MANUALUL
UTILIZATORULUI

ATENTIE COMBUSTIBIL

ATENTIE EVACUARE
GAZE FIERBINTI

/N

=)

ATENTIE FIERBINTE

JAVE;




[tipurile C si UD]

-
; TOBA
A WARNING |NEsHISSINE A CAUTION [J=-2bs
To avoid death or chiar decesul, HOT MUFFLER CAN POATE
serious injury, cititi acest BURN YOU. . PROVOCA
read owner's manual|| | manual inainte Stay away if engine ARSURI.
before operation. || | de a utiliza has been running. Pastrati
o« distanta
* daca mo-
A ATTENTION torula
4\ AVERTISSEMENT L ECHAPPENTENT CHAUD | | functionat
Lisez le manuel de I'utilisateur PEUT VOUS BRULER.
avant usage, afin de prévenir S'ELOIGNER QUAND
de graves blessures, voire LE MOTEUR FONCTIONNE.
méme mortelles. \_ y

WT20X q}
~

WT30X - WT40X

Ne pompez aucun liquide
inflammable.

Une explosion ou un incendie
pourrait en résulter et entrainer de
graves blessures, voire méme
mortelles.

*: Etichetele in limba franceza sunt furnizate in ambalaj.
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-
A WARNING Nu
Do not pump flammable | |vehiculati
liquids. lichide
An explosion or fire could| |inflamabile.
result, causing death or Riscati un
severe injury. incendiu
N sau o
explozie
AN AVERTISSEMEINT i pwesasy
de raniri

grave sau
chiar de-
ces



Localizarea marcajului CE si a etichetelor pt. poluarea fonica
[tipul DE]

Marcaj CE

4 Numele si adresa fabricantului R

Honda Motor Co.,Ltd. Honda Motor Europe Ltd. . numele si adresa

2-1-1 Minamiaoyama, Aalst Office reprezentantului autorizat

Minato-ku,Tokyo,Japan | Wijngaardveld 1(Noord V),
9300 Aalst - BELGIUM

CE Bx %k x 0 % % k k=

Anul de fabricatie

@' Bx % %k k «—1—
AfD4 Masa uscat
Cold produs (specificatii standard)
J

ETICHETA PT. .
POLUAREA FONICA

D L
106

[Examplu: WT20X]



3. IDENTIFICAREA COMPONENTELOR

(Examplu: WT20X)

TOBA EVACUARE

STUT REFULARE
FILTRU AER

PARGHIE
ACCELERATIE \

PARGHIE "SOC" —_

MANER STARTER

CHEIE PIULITE CAPAC POMPA
BUSON/JOJA ULEI MOTOR

BUSON SCURGERE ULEI MOTOR



(Examplu: WT20X)

BUSON GOLIRE POMPA

70 /A I
_\\H /,. rltl!ll¥

g

BUSON UMPLERE POMPA

&
[

—

S T
\\_{T

PIULITA CAPAC POMPA

BUSON REZERVOR
COMBUSTIBIL

CONTACT
MOTOR



4. PREGATIREA PT. UTILIZARE

1. Montati conectorul furtunului la admisie.

Utiliza%i furtun disponibil in comert, stutul pt. furtun, piulita olandeza si
colierul pt. furtun. Utilizati furtun cu armatura contra gatuirii. Lungimea fur-
tunului de aspiratie nu trebuie sp fie mai mare decét este necesar; pompa
realizeza cele mai bune performante daca diferenta de nivel intre oglinda
apei si stutul de admisie este minima. De asemenea timpul de amorsare
scade cu scaderea lungimii furtunului de aspiratie.

Fixati, cu ajutorul colierului, la celalalt capat al furtunului de aspiratie

sorbul pompei

CAUTION:

In totdeauna montati sorbul pe furtunul de aspiratie inainte de a pomi
pompa. Daca nu utilizati sorbul, riscati ca in pompa sa fie aspirate im-
puritati care vor produce deteriorar grave

NOTE:
Montati furtunul de aspiratie etans, pt. a preveni absorbtia aerului si
dezamorsarea circulatiei apei.

COMPONENTA TIPC | TIP
ub,

CONECTOR FURTUN  FURTUN ABSORBTIE DE

PIULITA OLANDEZA - 0
X

STUT FURTUN % o
- X

GARNITURA O
| x

COLIER FURTUN = JIEREE

SORB
Type C @ o O

Type UD, DE I “Q

COLIER FURTUN

STUT ADMISIE GARNITURA (disponibild in comert)
STUT FURTUN (disponibil in comert)

SORB

(disponibila in comert)
FURTUN ADMISIE
(disponibil in comert)

COLIER

CONECTOR FURTUN COLIER FURTUN

10
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2. Conectati furtunul de refulare.

Utilizati un furtun pt. apa avand diametrul nominal corespunzator pt. stuful
pompei, de lungime necesara. Un furtun cu diametrul redus si lungime
mare reduce debitul si presiunea apei refulate

NOTE:
Strangeti bine colierul de fixarea furtunului de refulare pt. a preveni
deconectarea furtunului sub presiunea de refulare a pompei.

FURTUN REFULARE

COLIER FURTUN
3. Apa pt. amorsare.

Corpul pompei trebuie umplut complet cu ap3, inainte de pornirea
motorului.

Capacitate corp pompa:
WT20X: 14,0 litri
WT30X, WT40X: 15,0 litri

CAUTION: Nu pomiti motopompa niciodata fara a fi umpluta cu apa; in
caz contrar pompa se va supraincilzii. Functionarea fara apa in pompa,
chiar si pt. o perioada scurta va distruge etansarea mecanica. In cazul in
care, din eroare, motopompa a fost pomita fara apa in pompa, opriti-o cat
mai repede si asteptati sa se raceasca complet, inainte de a umple corpul
pompei cu apa pt. amorsare




5. VERIFICARI INAINTEA UTILIZARII

1. Verificare nivel ulei in motor.

CAUTION:

* Uleiul din motor este un factor major care afecteaza performantele si
durata de viata a produsului. Uleiurile non-detergent sau vegetale
sunt contraindicate.

* Verificati nivelul uleiului din motor cu motopompa asezata pe o
suprafata ferma, plana si orizontala si cu motorul oprit.

Utilizati ulei pt. motoare in 4 timpi avand clasificare API minim SE. Verificati
intotdeauna eticheta bidonului de ulei pt. a constata ca uleiul are clasificare
API minim SE.

Pentru utilizare generala este recomandata
utilizarea uleiului din clasa de vascozitate SAE
10W-30 si clasificare AP SJ. Alte vascozitati
pot fi utilizate conform diagramei, functie de
temperatura mediului ambiant.

20 40 60 80 100 120°F

TEMPERATURA AMBIENTALA

Desurubati bugonul de alimentare cu ulei/joja si stergeti-l de ulei.
Introduceti joja, fara a o insuruba, in gatul de alimentare cu ulei; apoi
extrageti-o si verificati pe tija jojei nivelul uleiului. Daca nivelul uleiului este
scazut, umpleti pana la marginea inferioara a orificiului, cu ulei sortimentul
recomandat

ORIFICIUL P'Lﬂ.lMENTAREA CU ULEI

—

A )

BUSON/JOJA ALIMENTARE NIVEL MAXIM
CU ULEL
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2. Verificati nivelul combustibilului din rezervor

Utilizati benzina fara plumb avind cifra octanica COR minim 91 (sau

COM minim 86).
Nu utilizati niciodata benzina veche, alterata sau amestec ulei/benzina.

Evitati patrunderea impuritatilor sau a apei in rezervor

AWARNING

* Benzina este extrem de inflamabila si exploziva in anumite conditii.

* Alimentati cu benzina intr-o zona bine ventilata, cu motorul oprit. Nu
fumati si permiteti producerea de flacara sau scanteie in zona unde
efectuati alimentarea cu benzina sau in zona de depozitare a benzinei.

* Procedati cu atentie pt. a nu deversa combustibil in timpul reali-
mentarii. Combustibilul deversat sau vaporii se pot aprinde. Daca ati
deversat combustibil, asigurati-va ca zona s-a uscat, inainte de a
porni motorul.

* Evitati contactul repetat sau prelungit cu pielea, sau ingalarea
vaporiilor. NU LASATI LA INDEMANA COPIILOR

CAUTION:

Utilizarea benzinelor cu continut de alcool sau a altor substituienti nu
este recomandabila; acestea pot afecta componentele sistemului de
alimentare.
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Cu motorul oprit si cu motopompa asezata pe suprafata plana si
orizontala, extrageti busonul rezervorului de combustibil si verificati nivelul
combustibilului din rezervor. Daca nivelul este redus, realimentati cu
sortimentul recomandat. Nu supraumpleti; nivelul maxim in rezervor se
gaseste la circa 25 mm mai jos de marginea de asezare a busonului. Este
necesar un volum de aer care sa permita dilatarea termica a combustibil-
ului. Tn anumite conditii de functionare nivelul maxim trebuie redus. Dupa
realimentare asigurati-va ca ati montat corect busonul rezervorului.
WT20X: tipurile DE si UD
WT30X - WT40X: tipurile DE, C si UD

NIVEL MAXIM COMBUSTIBIL

BUSON REZERVOR
— : o
/9 - CU Sita (WTZOX
3F ——  piesa optionald)

MARGINEA DE
ASEZARE
A BUSONULUI
WT20X: tip C
BUSON REZERVOR
NIVEL MAXIM COMBUSTIBIL

W MARGINEA DE
—_ ASEZARE

A BUSONULUI




NOTE:

Benzina se altereaza foarte repede, in functie de mai multi factori cum ar
fi: expunerea la lumina, temperatura, timp de depozitare etc. In cel mai
rau caz, benzina se poate altera in 30 de zile. Utilizarea benzinei alter-
ate poate provoca deteriorari( la sistemul de alimentare, la sistemul de
distribuitie etc). Deteriorarile provocate ca urmare a utilizarii benzinelor
alterate sau contaminate nu sunt acoperite de garantia producatorului.

Pentru a evita astfel de situatii, va rugam sa urmati cu strictete urmatoare-
le recomandari:

e Utilizati numai benzina recomandata(vedeti pag. 13).

e Utilizati numai benzina proaspata si curata.

e Pentru a incetini deteriorarea, depozitati benzina intr-un container

special destinat.

« In cazul in care masina va fi depozitat o perioadd mai lunga(peste 30
de zile), va recomandam sa goliti rezervorul de combustibil si carbura-
torul (vedeti pag. 37).

Benzinele cu continut de alcool

Daca va decideti sa utilizati o benzina care contine alcool, asigurati-va ca
cifra octanica a acestui combustibil are valoarea cel putin cea recoman-
data in acest manual. Exista doua tipuri de benzine cu continut de alcool
(gazohol): benzine care contin etanol sau benzine care contin metanol.

Nu utilizati benzina care contine mai mult de 10% de etanol

Nu utilizati benzina care contine mai mult de 5 % metanol si care nu con-
tine aditivi cosolventi si anti coroziune pentru metanol.

NOTA

o Deteriorarile sau probleme legate de performantele motorului produse
ca urmare a utilizarii benzinei cu un continut mai mare de alcool
decét cel recomandat sau care nu contin aditivii recomandati nu
sunt acoperite de garantia producatorului.

o Inainte de a achizitiona benzina de la o benzinarie necunoscuta,

infor-mati-va daca aceasta contine alcool; in cazul in care aceasta
contine alcool aflati ce tip de aclool contine si in ce procent..
In cazul in care constatati manifestari anormale la utilizarea unei
benzine care contine alcool, opriti motorul, goliti sistemul a
alimentare cu combustibil si alimentati cu o benzina care contine
mai putin alcool decét procentul recomandat mai sus.
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3. Verificarea elementelor filrului de aer

Desurubati piulita fluture si indepartati capacul filtrului.
Verificati elementele filtrului pt. a va asigura ca sunt curate si in buna stare.
Curatati sau inlociti elementele filtrante daca este cazul(vezi pag. 27)

CAPAC FILTRU PIULITA FLUTURE

ELEMENT — |
FILTRANT

CAUTION:
Nu utilizati niciodata motopompa fara filtrul de aer; in caz contrar im-
puritatile din aerul atmosferic vor fi aspirate in motor, iar acesta se va
uza rapid.

16



6. PORNIREA MOTORULUI

1. Rotiti robinetul de combustibil in pozitia ON(DESCHIS)
PARGHIA ROBINETULUI DE
COMBUSTIBIL

— ON

(DESCHIS) - V™ on /
e
&z

2. Daca motorul este rece, mutati parghia socului in pozitia INCHIS.
NOTE:
Daca motorul este cald, lasati parghia soc in pozitia DESCHIS.

PARGHIA SOC

iNCHIS

3. Rotiti contactul motor in pozitia ON(FUNCTIONARE).

CONTACT MOTOR

ON
(FUNCTIONARE)

ON
(FUNCTIONARE)

17



4. Deplasati putin parghia acceleratiei spre stanga.

PARGHIE ACCELERATIE

?

FAST SLOW
(RAPID) (RALANTI)

5. Imobilizati motopompa tinand ferm cu mana stanga de manerul de
transport si trageti usor cu mana dreapta de manerul starterului manual
pana ce simtiti ca a agatat, apoi trageti energic cat va permite lungimea
bratului in directia sagetii din figura..

CAUTION:

Nu eliberati manerul pt. a reveni singur in pozitia initiala. Pentru a
preveni deteriorarea mecanismului starter, readuceti-l progresiv cu
mana in pozitia initiala

Directia de tragere

MANER STARTER

18



6. Daca ati inchis socul pt. pornire, deplasati complet parghia socului, spre
pozitia OPEN(DESCHIS), treptat, pe masura ce motorul se incalzeste si
turatia se stabilizeza

PARGHIE “SOC”

19



Modificarea carburatorului pt. functionare la altitudine mare

La altitudine mare, carburatorul standar va furniza un amestec benzina-aer
prea bogat. Performantele motorului vor fi mai reduse iar consumul de
combustibil va creste. Un amestec bogat va produce depozite de calamina
pe electrozii bujiei si va determina porniri dificile. Utilizarea motorului la o
altitudine mai mare decét cea la care motorul a fost certificat un timp inde-
lungat poate duce la cresterea emisiilor poluante in gazele de evacuare.

Performantele la altitudini mari pot fi imbunatatite prin modificari specifice la
carburator. Daca utilizati permanent motorul la altitudini mai mari de 1.500
m, solicitati unui service autorizat sa efectueze aceste modificari. Acest
motor, atunci cand va functiona la altitudine inalta cu modificarile adecvate,
va indeplinii normele de poluare pe toata durata de utilizare.

Totusi, chiar daca s-a modificat carburatorul corespunzator cu altitudinea
la care functioneaza, puterea dezvoltata va scadea cu circa 3,5% cu
fiecare 300 m crestere de altitudine. Daca carburatorul nu este modificat
corespun-zator cu altitudinea, efectul cresterii altitudinii asupra puterii va fi
si mai mare.

CAUTION:

Daca carburatorul a fost modificat pt. functionare la altitudine mare,
amestecul combustibil - aer preparat la altitudini mici va fi prea sarac.
Utilizarea motorului la altitudini mai mici de 1.500 m cu un carburator
modificat pt. altitudini mari va produce supra incalzirea motorului ur-
mata de deteriorari grave. Pt. a utiliza motorul la altitudini mici, soli-
citati unui service autorizat sa refaca reglajele carburatorului la valorile
originale din fabrica.
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7.UTILIZAREA MOTOPOMPEI

1. Porniti motorul conform cu procedura descrisa la pag. 18
2. Pozitionati parghia acceleratiei pt. a obtine turatia dorita a motorului.

Dupa pornirea motorului, deplasati parghia acceleratiei in pozitia
FAST(RAPID) pt. auto-amorsarea coloanei de apa, pana ce obtineti debit
la refularea pompei.

Debitul de apa refulat de pompa se regleaza prin modificarea turatiei
motorului. Deplasand parghia acceleratie spre pozitia RAPID veti creste
debitul de apa; deplasand parghia acceleratiei spre pozitia RALANTI veti
reduce debitul de apa refulat de pompa.

PARGHIE ACCELERATIE

FAST SLOW
(RAPID) (RALANTI)

Sistemul de protectie la lipsa de ulei(tipurile echipate)

Sistemul de protectie la lipsa de ulei este proiectat pt. a preveni deteri-or-
area motorului ca urmare a functionarii cu o cantitate de ulei insuficienta
de ulei in carter. Inainte ca nivelul uleiului din carter sa scada sub limita
de siguranta, sistemul de protectie va opri motorul, dar contactul motor va
ramane in pozitia ON(FUNCTIONARE).

NOTA:

Daca motorul s-a oprit si nu poate fi repornit, verificati nivelul uleiului in
motor(pag. 12), inainte de a cauta cauza opririi in alta zona.
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8.OPRIREA MOTORULUI

In caz de necesitate, rotiti contactul motor in pozitia OPRIT. in conditii
normale, aplicati urmatoarea procedura:

1. Deplasati parghia acceleratiei in pozitia SLOW(RALANTI)
PARGHIE ACCELERATIE

2. Rotiti contactul motor in pozitia OFF(OPRIT)

CONTACT MOTOR

OFF(OPRIT)

22



3. Rotiti robinetul de benzin& in pozitia OFF(INCHIS).

ROBINET COMBUSTIBIL

_ OFF ——
iNcHIS

N
<
&)
—>

Dupa utilizare, desurubati busonul de golire al pompe(vezi pag. 32) si scurgeti
toata apa din corpul pompei. Apoi desurubati busonul de umplere si spalati
pompa cu apa curata. Dupa ce s-a scurs toata apa din pompa si s-a uscat,
remontati busoanele de umplere si de golire.

BUSON GOLIRE POMPA

23



9.INTRETINEREA

Verificarea periodica si reglajele sunt esentiale pt. a mentine un nivel
ridicat al performantelor motopompei. Deasemenea, intretinerea periodica
va prelungi durata de viata a produsului. Intervalele si operatiile de

intretinere sunt prezentate in tabelul Programul de intretinere de la pagina
urmatoare.

AWARNING

- Opriti motorul inainte de a efectua orice operatie de intretinere.

- Pentru a preveni pomirea accidentald, rotiti contactul motor in pozitia
OFF(OPRIT) si extrageti fisa de pe bujie.

- Daca motorul trebuie sa functioneze, asigurati-va ca zona este venti-
lata corespunzator. Gazele de evacuare ale motoarelor cu ardere interna
contin monoxid de carbon, un gaz incolor si inodor, dar toxic. Expu-
nerea(inhalarea) poate provoca pierderea cunostintei si chiar deces.

CAUTION:

Pentru intretinere si reparatii utilizati numai piese originale Honda. Pie-
sele de schimb de origine incerta pot deteriora grav produsul dvs.
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Programul de intretinere

PERIOADA NORMATA DE La Dupa | La pri- La La La
SERVICE(3) Efectuatj la fiecare luna fiecare |fiecare | maluna| fiecare | fiecare | fiecare| Vezi
sau interval ore de functionare indicat, utilizare|utilizare | saula | 3luni | 6luni | an sau| pag.
oricare survine primul primele | sau 50 | sau 100| la 300
OBIECT OPERATIA 10ore | deore | deore | ore
Uleiul din motor Verificare nivel o) 12
Inlocuire o) o) 26
Filtrul aer Verificare 1o 16
Curatare o (1 27
Inlocuire o * 27
Paharul decantor Curatare o) 29
Bujia Verificare-regl | are 1) 30
Inlocuire o) 30
Carcasa pompei Curatare o (B 23, 32
Sita anti scantei Curatare o (4 34
(tipurile echipate)
Turatia de ralanti Verificare-regl | are o ()| —
Jocul la culbutoare Verificare-regl | are o 2| —
Camera de ardere Curatare La fiecare 500 ore (2) —
Rezervor si filtru de comb. Curatare | lo @] —
Furtunele de combustibil Verificare La fiecare 2 ani (Inlocuiti daca este cazul) (2) | —
Rotor pompa Verificare o @) —
Joc rotor-carcasa Verificare o @) —
Clapeta de retinere Verificare o @) —

* Inlocuiti numai elementul filtrant din hértie.
(1) Efectuati mai frecvent atunci cand este utilizata in zone cu praf
(2) Aceste operatii trebuie efectuate la un service autorizat..

(3) Pt. utilizare comerciald, notati orele de functionare pt. a stabili intervalul corect pt. intretinere..

(4) In Europa si alte tari in care se aplicd Directiva pt. utilaje 2006/42/CE, aceasta operatie trebuie

efectuata de un service autorizat.

(5) Scurgeti apa din carcasa pompei dupa fiecare utilizare. Vehiculati apa curata prin pompa pt. a spala

interiorul carcasei.
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1. Inlocuirea uleiului din motor

Scurgeti uleiul uzat atunci cand motorul este cald pt. a asigura scurgerea
rapida si completa.

1. Plasati un vas adecvat(tava) sub motor, desurubati busonul/joja si

busonul de scurgere a uleiului si scurgeti complet uleiul uzat. _
.Montati bugsonul de golire impreuna cu saiba de etansare si strangeti-l corect.

3.Umpleti baia de ulei pana la nivelul maxim cu ule.iul sortimentul

recomandat(vezi pag. 12) 0,58 litri
CAPACITATE WT20X... 1,1 litri

BAIE ULEI : WT30X... 1.1 litri
WT40X...
SAIBA ETANSARE
D)
\
)
/ 7
»
BUSON GOLIRE
BUSON/JOJI"\ ALIMENTARE
CU ULEI

Dupa ce ati manipulat ulei uzat, spalati insistent mainile cu apa si sapun

NOTEgam sa va debarasati de uleiul uzat intr-un mod compatibil cu pro-
tectia mediului inconjurator. Va recomandam sa duceti uleiul uzat intr-un
recipient inchis la o unitate service autorizata pt. a fi reciclat. Nu-l aruncati
la gunoiul menajer si nu-l turnati in sol sau la canalizare
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2. Intretinerea filtrului de aer
Un filtru de aer colmatat va reduce debitul de aer absorbit in motor. Pen-
tru a preveni functionarea defectuasa, efectuati intretinerea filtrului de aer

regulat. Efectuati mai des aceasta operatie atunci cand motopompa este
utilizata in zone cu praf.

AWARNING

Nu utilizati niciodata benzina sau solventi cu punct de inflamare redus pt.
a curata prefiltru de aer. Riscati producerea unui incendiu sau o explozie.

CAUTION:

Nu utilizati niciodata motorul fara filtrul de aer; in caz contrar motorul se
va uza rapid.

1. Desurubati piulitele fluture si extrageti capacul filtrului. Extrageti elemen-
tele filtrante si separati-le. Verificati ambele elemente filtrante si inlocuiti-
le daca prezinta rupturi, perforatii etc.

PIULITA FLUTURE

5

/CAPAC FILTRU DE AER

i /PIULITA FLUTURE

SUPORT FILTRU
DE AER
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. Elemetul filtrant din burete: Spalati cu apa calda si detergent lichid si

apoi clatiti bine sau cu un solvent neinflamabil sau cu pct. de inflamabili-
tate inalt. Apoi uscati complet(nu stoarceti prin rasucire). Imersati ele-
mentul filtrant in ulei motor proaspat si stoarceti excesul prin presare(nu
stoarceti prin rasucire). Motorul va evacua fum la prima pornire, pe o
perioada scurta de timp, daca in burete a ramas prea mult ulei.

. Elementul de hartie: Loviti usor elementul de hartie de o suprafata dura

pt. a scutura praful sau suflati aer comprimat de la interior spre exterior.
Nu utilizati niciodata o perie sau o pensula pt. a curata elementul de
hartie pt. ca veti introduce particulele de praf in porii hartiei. Daca hartia
nu isi revine la culoarea initiala, operatia nu a reusit si trebuie sa inlocuifi
elementul filtrant de hartie.

4. Stergeti impuritatile din suportul filtrului si din capacul filtrului cu o laveta

5.

umeda; procedati cu atentie pt. a nu introduce impuritati spre carburator.
Introduceti elementul filirant de hartie in elementul filtrant de burete si
remontati filtrul pe suportul lui. Asigurati-va elementul filtrant s-a asezat
corect pe garnitura sa. Fixati cu piulita fluture.

. Remontati capacul filtrului si fixati-l cu piulita fluture.
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3. Curatarea paharului decantor

Benzina este extrem de inflamabila si in anumite conditii este exploziva.
Nu fumati si nu permiteti producerea de flacara sau scanteie in zona.

1. Mutati parghia robinetului de combustibil in pozitia OFF(INCHIS), apoi
desurubati paharul decantor si extrageti O-ring-ul si filtrul.

2. Spalati componentele cu solvent ne inflamabil si uscati-le complet.

3. Remontati componentele in ordine inversa ca la demontare si
insurubati corect paharul decantor. Deplasati parghia robinetului de
combustibil in pozitia ON(DESCHIS) si verificati daca exista scurgeri.

4. Inlocuiti O-ring-ul daca exista scurgeri.

FILTRU PARGHIA ROBINETULUI DE COMBUSTIBIL
(privit din partea de jos)

Aliniati \
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4, intretinerea bujiei

Bujie recomandata:
BPR6ES (NGK)
W20EPR-U (DENSO)

Pentru a asigura functinarea corecta a motorului, bujia trebuie sa fie
curata si distanta intre electrozi cea specificata.

AWARNING

Daca motorul a functionat, toba de evacuare va fi fierbinte; asteptati ca
motorul sa se raceasca.

1. Deconectati fisa bujiei si indepartati impuritatile din jurul ei.

2. Desurubati bujia cu o cheie adecvata pt. bujie

FISA BUJIE
CHEIE BUJIE

3. Verificati vizual bujia. Nu reutilizati o bujie care prezinta uzura la electrozi
sau daca izolatorul prezinta fisuri sau este ciobit. Daca reutilizati buijia,
curatati-o cu perie de sarma.
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4. Masurati distanta dintre electrozi cu ajutorul unui set de lame
calibrate(lere de grosime). Daca este necesar corectati prin deformarea
electrodului de masa(lateral).

Distanta prescrisa: 0,7 ... 0,8 mm

ELECTROD DE MASA

0,7 ... 0,8 mm

SAIBA DE ETANSARE

IZOLATOR

5. Verificati saiba de etansare; daca este buna, insurubati bujia cu méana
pt. a evita deteriorarea filetului din chiulasa.

6. Dupa ce ati ingurubat bujia cu mana strangeti cu ajutorul cheii pt. bujie,
pt. a comprima saiba de etansare.

NOTE:

Daca montati o bujie noua, dupa ce ati ingurubat-o complet cu ména,
strangeti cu cheia 1/2 ture pt. a comprima saiba de etansare. Daca montati
o bujie reutilizabila, strangeti 1/8...1/4 ture.

CAUTION:

* Este foarte important ca bujia sa fie stransa corect. O bujie stransa
insuficient se poate supraincalzi si sa provoace deteriorari grave in
motor. O bujie stransa exagerat poate deteriora chiulasa.

* Utilizati numai bujia recomandata. O bujie avand cifra termica

incorecta poate detriora motorul.

7. Remontati corect figa bujiei pe bujie.
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5. Intretinere carcasa pompa

Dupafiecare utilizare, curaati-spalati interiorul carcasei pompei dupa cum
urmeaza:

1. Desurubati busonul de golire al
pompei, utilizand cheia din dotare, si
scurgeti apa din pompa.

2. Slabiti piulitele capacului pompei cu
ajutorul cheii din dotare.

3. Extrageti capacul pompei si carcasa spirala din carcasa pompei; eliminati
orice resturi din carcasa pompei si din carcasa spirala.

PIULITE CAPAC

O-RING
CARCASA SPIRALA

CARCASA POMPEL

CAPAC POMPA
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4. Montati O-ring-ul capacului pompei cu atentie pt. a nu-l deteriora.

5. Montati capacul pompei pe carcasa pompei si strangeti alternativ, cu

mana piulitele capacului. Finalizati strangerea piulitelor cu ajutorul cheii
din dotare

6. Montati busonul de scurgere in capacul pompei.

NOTE:

Dupa strangerea piulitelor capacului pompei, umpleti carcasa pompei cu
apa curata si verificati daca exista scurgeri.

BUSON GOLIRE

- PIULITA CAPAC
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6. inh'etinerea sitei anti scantei (tipurile echipate)

In tarile membre ale Comunitatii Europene si in alte tari unde se aplica Dir-
ectiva cu privire la utilaje 2006/42/CE, aceasta operatie trebuie efectuata de
catre un service autorizat.

AWARNING

Daca motorul a functionat, toba de evacuare va fi fierbinte; asteptati
ca motorul sa se raceasca.

CAUTION:
Pentru a indeplini functia in mod corect, sita anti scantei trebuie
intretinuta la fiecare 100 ore de functionare.

(WT20X)
1. Desurubati cele patru suruburi de fixarea protectiei tobei M5 si
indepartati-o.
2. Desurubati surubul M4 care fixeaza sita anti scantei si extrageti-o din
toba.

SURUBURI M5

PROTECTIE TOBA

SURUB M4

SITA ANTI SCANTEI
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(WT30X-WT40X)
1. Desurubati cele 6 suruburi M5 care fixeaza protectia tobei si indepartati-o

2. Desurubati suruburile M4 care fixeaza sita anti scantei si extrageti-o din
toba.

PROTECTIE TOBA SURUBURI M5

SURUB M4

SITA ANTI SCANTEI
\ SURUB M4
[numai la modelul WT40X]
TOBA SITA ANTI SCANTEI
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3. Utilizati o perie de sarma pt. a indeparta depunerile de calamina.
Procedati cu atentie pt. a nu deteriora sita anti scantei

. S
=
e
K7 RL

Ry
vl
Y
AR =—
I

)
P
\
)

SITA ANTISCANTEI

NOTE:

Daca sita nu rezista la curatatul cu peria sau prezinta gauri sau rupturi
depozitele de calamina nu pot fi indepartate, apelati la un service autorizat
pt. inlocuire..

4. Remontati sita anti scantei in ordinea inversa fata de demontare
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10. TRANSPORTUL SI DEPOZITAREA

AWARNING

* Pentru a evita arsurile grave si pentru a reduce riscul de incendiu, lasati
motorul sa se raceasca inainte de a transporta sau depozita utilajul.

« In timpul transportului, mentineti motopompa in pozitie normala si
asigurati-va in prealabil ca busonul rezervorului este corect montat pe
rezervor. Combustibilul deversat sau vaporii de combustibil se pot
aprinde.

Tnall:te de a depozita motopompa pe o perioada indelungata:

1. Alegeti o zona de depozitare lipsita de umiditate si praf

2. Curatati interiorul pompei...

Daca pompa a vehiculat lichide impurificate cu pamant, nisip, saruri, deseuri

vegetale etc. acestea se vor sedimenta si vor adera producand blocarea
ompei.

lI;)nainl:’:e de depozitare, vehiculati apa curata prin pompa; in caz contrar, la

incercarea de repornire, riscati sa deteriorafi pompa.

Dupa spalarea cu apa curata, desurubati busonul de golire al pompei,

scurgeti toata apa, asteptati ca interiorul pompei sa se usuce complet, apoi

remontati busonul. = |

S BUSON GOLIRE POMPA
3. Scurgeti combustibilul.\J

AWARNING

Benzina este extrem de inflamabila si este exploziva in anumite conditii.
Nu fumati si nu permiteti producerea de flacara sau scanteie in zona
a. Cu robinetul de combustibil inchis, demontati busonul de golire al
carburatorului si paharul decantor si goliti carburatorul.
b. Colectati benzina scursa intr-un recipient adecvat(tava).
Rotiti parghia robinetului de combustibil in pozitia ON(DESCHIS) si

scurgeti benzina din rezervor.

¢. Remontati busonul de golirea carburatorului ?II aharul decantor.
ON(DESCHIS)

= o
: PARGHIA ROBINETULUIL

DE COMBUSTIBIL

BUSON SCURGERE
CARBURATOR

PAHAR DECANTOR
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4. Tnlocuiti uleiul din motor.

5. Demontati bujia si turnati in cilindru circa o lingura de ulei motor
proaspat. Rotiti incet arborele cotit pt. a distribui uleiul uniform pe oglinda
cilindrului, apoi remontati bujia.

6. Trageti usor de manerul starterului manual pana ce simtiti rezistenta
comprimarii; in aceasta situatie ambele supape sunt inchis si umiditatea
atmosferica nu va patrunde in cilindru

7. Acoperiti motopompa pentru a o proteja de praf.

Aliniati canelura de pe ventilator cu
semnul de pe capacul ventilatorului
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11. DEPANAREA

Daca motorul nu poate fi pornit:

1. Contactul motor este in pozitia ON(FUNCTIONARE)?

2. Este suficient ulei in carterul motorului?

3. Robinetul de combustibil este n pozitia ON(DESCHIS)?

4. Exista combustibil in rezervor?

5. Exista benzina in carburator? Pt. a verifica: slabiti busonul pt. golirea
carburatorului, avand robinetul de combustibil deschis.

AWARNING

Daca ati deversat combustibil, asigurati-va ca zona s-a uscat inainte de a
porni motorul. Benzina deversata sau vaporii de benzina se pot aprinde.

6.Bujia este buna? Demontati si verificati bujia, Curatati, uscati si reglati
distanta dintre electrozi. Daca este cazul inlocuiti-o.

7. Daca totusi nu reusiti sa porniti motorul, apelati la un service autorizat.

Tn cazul in care pompa nu vehiculeaza apa:
1. Ati amorsat-o corect ? (umplere cu apa inaintea pornirii)?
2. Sorbul este infundat ?
3. Furtunele sunt montate corect(etang) ?
4. Furtunele sunt deteriorate(impunsaturi, infundari, gatuiri etc) ?
5. Adancimea de aspiratie este prea mare ?
6. Daca problema persista, apelati la un service autorizat.
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12. SPECIFICATII TEHNICE

Model WT20X
Cod produs WAAJ
Dimensiuni de gabarit

Lungime 620 mm
Latime 460 mm
Inaltime 465 mm
Masa uscata 47 kg
Motor

Model GX160T2

Arhitectura motor

4 timpi, supape in chiulasa, monocilindru

Capacitate cilindrica
[Alezaj x Curs3]

163 cm3
68,0 X 45,0 mm

Puterea neta
(conform SAE J1349 )

3.6 kW (4.9 PS)/3.600 rot/min

Moment motor maxim net
(conform SAE J1349 )

10,3 N-m (1,05 daN-m), 7.6 (bf-ft)/2,500 rpm

Capacitate rezervor comb.

3,1 litri

Sistem de racire

racire fortata cu aer

Sistem aprindere

Electronica, fara ruptor mecanic

Sens rotire arbore iesire antiorar

Pompa

Dn admisie 50 mm (2,0 toli)
Dn refulare 50 mm (2,0 {oli)
Inaltime max. totala de pompare 26 m

Inaltime de absorbtie (max) 8m

Debit maxim 700 litri / min

Timp de amorsare

60secde la4,5m

* Puterea motorului indicata in acest document este puterea neta determi-
nata pe un motor din productia curenta in conformitate cu SAE J1349 la
turatia de 3.600 de rot/minut si Momentul motor net la turatia de 2.500
rot/ min. Aceste caracteristici pot avea valori diferite pt. motoarele din
productia de masa.

Puterea efectiva a unui motor instalat pe un utilaj va varia in functie de
mai multi factori inclusiv turatia de utilizare pe utilaj, conditile atmos-
ferice, starea tehnica generala etc.
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Model WT30X
Cod produs WAWJ
Dimensiuni de gabarit

Lungime 660 mm
Latime 495 mm
Inaltime 515 mm
Masa uscata 61 kg
Motor

Model GX270T2

Arhitectura motor

4 timpi, supape in chiulasa, monocilindru

Capacitate cilindrica
[Alezaj x Cursa]

270 cm3 (16.5 cu-in)
77,0 X 58,0 mm

Puterea neta
(conform SAE J1349 )

6,3 kW (8,6 CP)/3.600 rot/min

Moment motor maxim net
(conform SAE J1349 )

19,1 N-m (1,94 daN-m)/2.500 rot/min

Capacitate rezervor comb.

5,3 litri

Sistem de racire

racire fortata cu aer

Sistem aprindere

Electronica, fara ruptor mecanic

Sens rotire arbore iesire

antiorar

Pompa

Dn admisie 80 mm (3.1 toli)
Dn refulare 80 mm (3.1 toli
Inaltime max. totala de pompare 25m

Inaltime de absorbtie (max) 8m

Debit maxim

1200 litri/min

Timp de amorsare

90secdela 4,5m

* Puterea motorului indicata in acest document este puterea neta determi-
nata pe un motor din productia curenta in conformitate cu SAE J1349 la
turatia de 3.600 de rot/minut si Momentul motor net la turatia de 2.500
rot/ min. Aceste caracteristici pot avea valori diferite pt. motoarele din
productia de masa.

Puterea efectiva a unui motor instalat pe un utilaj va varia in functie de
mai multi factori inclusiv turatia de utilizare pe utilaj, conditile atmos-
ferice, starea tehnica generala etc.
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Model WT40X
Cod produs WAYJ
Dimensiuni de gabarit

Lungime 735 mm
Latime 535 mm
Inaltime 565 mm
Masa uscata 78 kg
Motor

Model GX390T2

Arhitectura motor

4 timpi, supape in chiulasa, monocilindru

Capacitate cilindrica
[Alezaj x Cursa]

389 cms3
88,0 X 64,0 mm

Puterea neta
(conform SAE J1349 )
Moment motor maxim net
(conform SAE J1349 )

Capacitate rezervor /Consum orar comb. 6’1 litri /3’5 litri/ora la 3.600 rot/min
Sistem de racire racire fortata cu aer
Sistem aprindere Electronicd, fara ruptor mecanic

8,7 kW (11,8 CP)/3.600 rot/min

26,5 N-m (2,7 daN-m/2,500 rot/min

Sens rotire arbore iesire antiorar
Pompa
Dn admisie 100 mm (3,9 toli)

Dn refulare 100 mm (3.9 toli)
Inaltime max. totala de pompare 25..27 m

Inaltime de absorbtie (max) 8m

Debit maxim 1.600 ... 1640 litri/min

Timp de amorsare 150 sec de la 4,5 m

* Puterea motorului indicata in acest document este puterea neta determi-
nata pe un motor din productia curenta in conformitate cu SAE J1349 la
turatia de 3.600 de rot/minut si Momentul motor net la turatia de 2.500
rot/ min. Aceste caracteristici pot avea valori diferite pt. motoarele din
productia de masa.

Puterea efectiva a unui motor instalat pe un utilaj va varia in functie de
mai multi factori inclusiv turatia de utilizare pe utilaj, conditile atmos-
ferice, starea tehnica generala etc.
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Zgomot si vibratii

Model WT20X WT30X WT40X

Nivelul presiunii acustice la postul de

lucru 92dB (A) | 95dB (A) | 96dB (A)
| (EN809: 1998+ Al: 2009/AC: 2010) | | . | ..

Nivel de incertitudine 3dB (A) 2 dB (A) 2 dB (A)

Nivelul m&surat al puterii acustice (Conform | 103 dB (A) | 108 dB (A) | 110 dB (A)
| Nivel de incertitudine | 3dB(A) | 2dB(A) | 2dB (A)
Nivelul garantat al puterii acustice 106 dB (A) | 110 dB (A) | 112 dB (A)
(2000/14/EC, 2005/88/EC)

Specificatji tehnice pt. reglaje

OBIECT SPECIFICATII INTRETINERE
Distanta intre electrozi 0,7—0,8 mm vezi pag. 31
Joc la culbutoare | WT20X |ADM: 0,08 +/- 0,02 Apelatila un
(larece) EV: 0,10 +/- 0,02 service
WT30X | ADM: 0,05 +/- 0,02 autorizat
WT40X EV: 0,20 +/- 0,02
Alte reglaje nu sunt necesare
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ADRESELE DISTRIBUITORILOR IMPORTANTI Honda

Pentru informatji suplimentare, va rugam sa contactati cel mai apropiat
distribuitor Honda, la urmatoarele adrese si numere de telefon:

ADRESSES DES PRINCIPAUX CONCESSIONNAIRES Honda

Pour plus d’informations, s’adresser au Centre d’informations clients Honda a
I'adresse ou numéro de téléphone suivants:

ADRESSEN DER WICHTIGSTEN Honda-HAUPTHANDLER
Weitere Informatio nen erhalt en Sie gerne vom Honda-

Kundeninformationszentrum unter der folgenden Adresse oder
Telefonnummer:

DIRECAONES DE LOS PRINCIPALES CONCESIONARIOS Honda

Para obtener méas informacidn, péngase en contacto con el Centro de informaciéon
para clientes Honda en la direccién o ntimero de teléfono siguientes:



AUSTRIA
Honda Austria GmbH
HondastraBe 1
2351 Wiener Neudorf
Tel. : +43 (0)2236 690 0
Fax : +43 (0)2236 690 480

http://www.honda.at
J HondaPP@honda.co.at

BALTIC STATES
(Estonia/Latvia/
Lithuania)
Honda Motor Europe Ltd.
Estonian Branch

Tulika 15/17
10613 Tallinn
Tel. : +372 6801 300
Fax : +372 6801 301

[<]honda.baltic@honda-eu.

com.

BELGIUM
Honda Belgium
Doornveld 180-184
1731 Zellik
Tel. : +32 2620 10 00
Fax : +32 2620 10 01

http://www.honda.be
[*< BH_PE@HONDA-EU.COM

BULGARIA

Kirov Ltd.
49 Tsaritsa Yoana blvd

1324 Sofia
Tel. : +3592 93 30 892
Fax : +359 2 93 30 814

http://www.kirov.net
[ honda@kirov.net

CROATIA
Hongoldonia d.o.o.
Jelkovecka Cesta 5

10360 Sesvete — Zagreb
Tel. : +385 12002053

Fax : +385 12020754
http://www.hongoldonia.hr
jure@hongoldonia.hr

CYPRUS
Alexander Dimitriou & Sons Ltd.
162, Yiannos Kranidiotis Avenue

2235 Latsia, Nicosia
Tel. : + 357 22 715 300
Fax : + 357 22 715 400

CZECH REPUBLIC
BG Technik cs, a.s.

U Zavodiste 251/8
15900 Prague 5 - Velka
Chuchle
Tel. : +420 2 838 70 850
Fax : +4202 667 111 45

http://www.honda-stroje.cz

DENMARK
Tima Products A/S
Tarnfalkevej 16
2650 Hvidovre
Tel. : +45 36 34 25 50
Fax : +45 36 77 16 30
http://www.tima.dk

FINLAND
OY Brandt AB.
Tuupakantie 7B
01740 Vantaa
Tel. : +358 20 775 7200
Fax : +358 9 878 5276

http://www.brandt.fi

FRANCE

Honda Relations Clients
TSA 80627
45146 St Jean de la Ruelle Cedex
Tel. : 02 38 81 33 90

Fax : 02 38 81 33 91
http://www.honda-fr.com

[~ espaceclient@honda-eu.com

GERMANY
Honda Deutshland GmbH
Sprendlinger LandstraBe 166
63069 Offenbach am Main
Tel. : 01 80 5/20 20 90
Fax : +49 69 8320 20
http://www.honda.de
[7 info@post.honda.de

GREECE
General Automotive Co S.A.
71 Leoforos Athinon
10173 Athens
Tel. : +30 210 349 7809
Fax : +30 210 346 7329

http://www.honda.gr
P info@saracakis.gr
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HUNGARY
Motor Pedo Co., Ltd.
Kamaraerdei ut 3.
2040 Budaors
Tel. : +36 23 444 971

Fax : +36 23 444 972
http://www.hondakisgepek.hu

[ info@hondakisgepek.hu

ICELAND
Bernhard ehf.
Vatnagardar 24-26
104 Reykdjavik
Tel. : +354 520 1100
Fax : +354 520 1101
http://www.honda.is

IRELAND
Two Wheels ltd
M50 Business Park, Ballymount
Dublin 12
Tel. : +353 1 4381900
Fax : 4353 1 4607851

http://www.hondaireland.ie
Service@hondaireland.ie

ITALY
Honda Italia Industriale S.p.A.
Via della Cecchignola, 5/7
00143 Roma
Tel. : +848 846 632

Fax : +39 065 4928 400
http://www.hondaitalia.com

[<Jinfo.power@honda-eu.com

MALTA
The Associated Motors
Company Ltd.

New Street in San Gwakkin Road
Mriehel Bypass, Mriehel QRM17

Tel. : +356 21 498 561
Fax : +356 21 480 150

NETHERLANDS
Honda Nederland B.V.
Afd, Power Equipment-
Capronilaan 1
1119 NN Schiphol-Rijk
Tel. : +31 20 7070000
Fax : +31 20 7070001
http://www.honda.nl

NORWAY
Berema AS
P.O. Box 454
1401 Ski
Tel. : +47 64 86 05 00

Fax : +47 64 86 05 49
http://www.berema.no

P<]berema@berema.no

POLAND
Aries Power Equipment Sp. z
0.0.
ul. Wroclawska 25
01-493 Warszawa
Tel. : +48 (22) 861 43 01

Fax : +48 (22) 86143 02
http://www.ariespower.pl

http://www.mojahonda.pl
B info@ariespower.pl

PORTUGAL
Honda Portugal, S.A.

Rua Fontes Pereira de Melo 16
Abrunheira, 2714-506 Sintra
Tel. : +351 2191553 33
Fax : +35121 91523 54
http://www.honda.pt
[<]honda.produtos@honda-eu.

com

REPUBLIC OF
BELARUS
Scanlink Ltd.

Kozlova Drive, 9
220037 Minsk
Tel. : +375 172 999090
Fax : +375 172 999900
http://www.hondapower.by

ROMANIA

Hit Power Motor Srl
str. Vasile Stroescu, nr. 12

021374 Bucuresti sector 2
Tel. : +40 21 637 04 58
Fax : +40 21 637 04 78

http://www.honda.ro
[<] hit power@honda.ro

RUSSIA
Honda Motor RUS LLC
21. MKAD 47 km., Leninsky district.
Moscow region, 142784 Russia
Tel. : +7 (495) 745 20 80

Fax : +7 (495) 745 20 81
http://www.honda.co.ru

[ postoffice@honda.co.ru
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SERBIA &
MONTENEGRO
Bazis Grupa d.o.o0.
Grcica Milenka 39
11000 Belgrade
Tel. : +381 11 3820 295
Fax : +381 11 3820 296

http://www.hondasrbija.co.rs

SLOVAKIA REPUBLIC

Honda Slovakia, spol. s r.o.
Prievozska 6 821 09 Bratislava
Tel. : +4212 32131112
Fax : +4212 32131111

http://www.honda.sk

SLOVENIA

AS Domzale Moto Center D.0.0O.

Blatnica 3A

1236 Trzin
Tel. : +386 1562 22 42
Fax : +386 1562 37 05

http://www.as-domzale-motoc.si

SPAIN &

Las Palmas province
(Canary Islands)
Greens Power Products, S.L.
Poligono Industrial Congost -
Av Ramon Ciurans n°2
08530 La Garriga - Barcelona
Tel. : +3493 860 50 25
Fax : +34 93 871 81 80

http://www.hondaencasa.com

Tenerife province
(Canary Islands)
Automocion Canarias S.A.
Carretera General del Sur, KM. 8,8
38107 Santa Cruz de Tenerife
Tel. : + 34 (922) 620 617
Fax : +34 (922) 618 042
http://www.aucasa.com

[~ ventas@aucasa.com
P taller@aucasa.com

SWEDEN
Honda Nordic AB
Box 31002 - Langhusgatan 4
215 86 Malmo
Tel. : +46 (0)40 600 23 00
Fax : +46 (0)40 600 23 19

http://www.honda.se
[Ihpesinfo@honda-eu.com

SWITZERLAND
Honda Suisse S.A.

10, Route des Mouliéres
1214 Vernier - Genéve
Tel. : +41 (0)22 939 09 09
Fax : +41 (0)22 939 09 97

http://www.honda.ch

TURKEY
Anadolu Motor Uretim ve
Pazarlama AS
Esentepe mah. Anadolu
Cad. No: 5
Kartal 34870 Istanbul
Tel. : +90 216 389 59 60

Fax : +90 216 353 31 98
http://www.anadolumotor.com.tr

PJantor@antor.com.tr

UKRAINE
Honda Ukraine LLC
101 Volodymyrska Str. - Build. 2
Kyiv 01033
Tel. : +380 44 390 1414
Fax : +380 44 390 1410

http://www.honda.ua
<] CR@honda.ua

UNITED KINGDOM

Honda (UK) Power Equipment
470 London Road

Slough - Berkshire, SL3 8QY
Tel. : +44 (0)845 200 8000

http://www.honda.co.uk

AUSTRALIA
Honda Australia Motorcycle and
Power Equipment Pty. Ltd
1954-1956 Hume Highway
Campbellfield Victoria 3061
Tel. : (03) 9270 1111
Fax :(03) 9270 1133

CANADA
Honda Canada Inc.
180 Honda boulevard
Markham, ON L6C 0H9
Tel. : 1-888-946-6329
Fax : 1-877-939-0909


http://www.hondasrbija.co.rs/
http://www.aucasa.com/
http://www.honda.ua/
http://www.honda.sk/
http://www.honda.co.uk/
http://www.honda.se/
http://www.honda.ch/
http://www.as-domzale-motoc.si/
http://www.as-domzale-motoc.si/
http://www.as-domzale-motoc.si/
http://www.as-domzale-motoc.si/
http://www.as-domzale-motoc.si/
http://www.hondaencasa.com/
http://www.anadolumotor.com.tr/

"EC Declaration of Conformity” CONTENT OUTLINE
"CE-Déclaration de conformité” DESCRIPTION DE TABLE DES MATIERES

"EU-Konformititserklarung" INHALTSUBERSICHT
DESCRIPCION GENERAL DEL CONTENIDO DE LA "Declaraciéon de Conformidad CE"

DESCRIZIONE DEL CONTENUTO DELLA "Dichiarazione CE di Conformita™

EC Declaration of Conformity

1. The undersigned, Piet Renneboog, on behalf of the authorized representative, herewith
declares that the machinery described below fulfils all the relevant provisions of:
e Directive 2006/42/EC on machinery
¢ Directive 2004/108/EC on electromagnetic compatibility
e Directive 2000/14/EC - 2005/88/EC on outdoor noise

2. Description of the machinery
a) Generic denomination: Water pump

b) Function: pumping of water
¢) Commercial name | d) Type e) Serial number
*1 *1

3.  Manufacturer
Honda Motor Co., Ltd.
2-1-1 Minamiaoyama
Minato-ku, Tokyo, JAPAN

4. Authorized representative
Honda Motor Europe Ltd. Aalst Office
Wijngaardveld 1 (Noord V),
9300 Aalst - BELGIUM

5. References to harmonized standards 6. Other standards or specifications
EN 809:1998+A1:2009/AC:2010 -

7. Outdoor noise Directive

a) Measured sound power dB(A): *1
b) Guaranteed sound power dB(A): *1
¢) Noise parameter (kW/min™): *1
d) Conformity assessment procedure: ANNEX V
e) Notified body: -
8. Doneat: Aalst , BELGIUM
9. Date:
Piet Renneboog
Homologation Manager
Honda Motor Europe, Ltd., Aalst Office
*1: see specification page. *1: consulte la pagina de las
*1: voir page de spécifications especificaciones
*1: Siehe Spezifikationen-Seite *1: vedi la pagina delle caratteristiche

tecniche



Frangais. (French)

Déclaration CE de Conformité

1. Le sous signé, Piet Renneboog, de la part du
représentant autorisé, déclare que la machine décrit
ci-dessous répond a toutes les dispositions
applicables de

* Directive Machine 2006/42/CE

* Directive 2004/108/CE sur la compatibilité
électromagnétique

* Directive 2000/14/CE - 2005/88/CE des émissions
sonores dans I'environnement des matériels
destinés a étre utilisé a I'extérieur des batiments

2. Description de la machine

a) Denomination générique : Pompe a eau

b) Fonction : pomper de l'eau

c) Nom Commercial d) Type

e) Numéro de série

3. Constructeur

4. Représentant autorisé

5. Référence aux normes harmonisées

6. Autres normes et spécifications

7. Directive des émissions sonores dans
I'environnement des matériels destinés a étre utilisé
a l'extérieur des batiments

a) Puissance accoustique mesurée

b) Puissance accoustique garantie

c) Paramétre du bruit

d) Procédure d'évaluation de conformité

Italiano (ltalian)

Dichiarazione CE di Conformita

1. Il sottoscritto, Piet Renneboog, in qualita di
rappresentante autorizzato, dichiara qui di seguito
che la macchina sotto descritta soddisfa tutte le
disposizioni pertinenti delle:

* Direttiva macchine 2006/42/CE

* Direttiva sulla compatibilita eletromagnetica
2004/108/CE

* Direttiva sulla emissione acustica delle macchine e
attrezzature destinate a funzionare all'aperto
2000/14/CE - 2005/88/CE

2. Descrizione della macchina

a) Denominazione generica : Motopompa

b) Funzione : Pompaggio di acqua
c) Denominazione commerciale

€) Numero di serie

3. Costruttore

4. Rappresentante Autorizzato

5. Riferimento agli standard armonizzati

6. Altri standard o specifiche

7. Direttiva sulla emissione acustica delle macchine
e attrezzature destinate a funzionare all'aperto

a) Livello di potenza sonora misurato

b) Livello di potenza sonora garantito

c) Parametri emissione acustica

d) Procedura di valutazione della conformita

e) Organismo notificato

d) Tipo

Deutsch (German)

EG-Konformitatserklarung

1. Der Unterzeichner, Piet Renneboog erklart hiermit
im Namen der Bevollméachtigten, dass das hierunter
genannte Maschine allen einschlagigen
Bestimmungen der * entspricht.

* Maschinenrichtlinie 2006/42/EG

* Richtlinie der Elektromagnetischen Kompatibilitat
2004/108/EG

* Gerauschrichtlinie im Freien 2000/14EG -
2005/88/EG

2. Beschreibung der Maschine

a) Allgemeine Bezeichnung : Wasserpumpe

b) Funktion : Wasser pumpen

c) Handelsbezeichnung d) Typ

€) Seriennummer

3. Hersteller

4. Bevollméchtigter

5. Verweis auf harmonisierte Normen

6. Andere Normen oder Spezifikationen

7. Gerauschrichtlinie im Freien

a) gemessene Lautstéarke

b) Schalleistungspegel

c) Gerauschvorgabe

d) Konformitatsbewertungs Ablauf

e) Benannte Stelle

8.0rt 9. Datum

e) Organisme notifié 8.Fattoa 9. Data
8.Faita 9. Date
Nederlands (Dutch) Dansk ( Danish ) EAAnvikd (Greek)

EG-verklaring van overeenstemming

1. Ondergetekende, Piet Renneboog, in naam van
de gemachtigde van de fabrikant, verklaart hiermee
dat het hieronder beschreven machine voldoet aan
alle toepasselijke bepalingen van :

* Richtlijn 2006/42/EG betreffende machines

* Richtlijn 2004/108/EG betreffende
elektromagnetische overeenstemming

* Richtlijn 2000/14/EG - 2005/88/EG betreffende
geluidsemissie (openlucht)

2. Beschrijving van de machine

a) Algemene benaming : Waterpomp

b) Functie : water pompen
c) Handelsbenaming

e) Serienummer

3. Fabrikant

4. Gemachtigde van de fabrikant

5. Refereert naar geharmoniseerde normen
6. Andere normen of specificaties

7. Geluidsemissierichtlijn (openlucht)

a) Gemeten geluidsvermogensniveau

b) Gewaarborgd geluidsvermogensniveau
c) Geluidsparameter

d) Conformiteitsbeoordelingsprocedure

e) Aangemelde instantie
8. Plaats

d) Type

9. Datum

EF OVERENSTEMMELSEERKLARING

1. UNDERTEGNEDE, PIET RENNEBOOG, PA
VEGNE AF DEN AUTORISEREDE
REPRASETANT, ERKLARER HERMED AT
MASKINEN, SOM ER BESKREVET NEDENFOR,
OPFYLDER ALLE RELEVANTE BESTEMMELSER
IFOLGE:

* MASKINDIREKTIV 2006/42/EF

* EMC-DIREKTIV 2004/108/EF

* DIREKTIV OM ST@JEMISSION 2000/14/EF -
2005/88/EF

2. BESKRIVELSE AF PRODUKTET

a) FALLESBETEGNELSE : Vandpumpe

b) ANVENDELSE : Pumpning af vand

c) HANDELSBETEGNELSE d) TYPE

e) SERIENUMMER

3. PRODUCENT

4. AUTORISERET REPRASENTANT

5. REFERENCE TIL HARMONISEREDE
STANDARDER

6. ANDRE STANDARDER ELLER
SPEFIFIKATIONER

7. DIREKTIV OM ST@JEMISSION FRA MASKINER
TIL UDEND@RS BRUG

a) MALT LYDEFFEKTNIVEAU

b) GARANTERET LYDEFFEKTNIVEAU

c) STOJPARAMETER

d) PROCEDURE FOR
OVERENSSTEMMELSESVURDERING

e) BEMYNDIGET ORGAN

8. STED 9. DATO

EK-ARAwon cuppHOpewong

1. O katw6L unoyeypappévog ,Piet Renneboog, ek
HEPOUG TOU EEOUTIODOTNHEVOU AVTINPOCWOU HE TO
napwyv dNAWVW O6TL TO NAPAKATW NEPLYPUPOUEVO
dxXnHa NANPOI OAEG TIG OXETIKEG NPOBIAYPAPES TOU:
* Odnyia 2006/42/EK yia unxaveg

* Odnyia 2004/108/EK yia TNV NAEKTPOHAYVNTIKN
oupBatotnTa

* Odnyia 2000/14/EK - 2005/88/EK yia To eninedo
BopUBoU o€ EEWTEPIKOUG XWPOUG.

2. Meplypagr) UNXavAHaTOg

a) Mevikn ovopaaia : AvTAia vepou

b) Aettoupyia : yia avtAnon uddtwv

c) Epnopikn ovopacia d) Tunog

€) ApIBlOG OEIPAG Napaywyng

3. KataokeuaoTrg

4. E£0UO1080TNHEVOG aVTINPOoWNOG

5. Ava@opd o€ EVOpHOVIOHEVaA NpOTUNA

6. Aownd npoTuna f NPodlaypageg

7. Odnyia ennédou BopUPOU EEWTEPIKWY XWPWV
a) Metpn6eioa nxnTikA €vtaon

b) Eyyunpévn nxnTikn évraon

¢) HXnTkA napapeTpog

d) Adikaoia niotonoinong

e) OpyaviopdgnioTonoinong

8. H dokiun €yve 9. Huepopnvia

Svenska ( Swedish )

EG-férsakran om éverensstimmelse

1. Undertecknad, Piet Rennebog, pa uppdrag av
auktoriserad representant, deklarerar hdrmed att
maskinen beskriven nedan fullféljer alla relevanta
bestédmmelserenl :

* Direktiv 2006/42/EG gallande maskiner

* Direktiv 2004/108/EG géllande elektromagnetisk
kompatibilitet

* Direktiv 2000/14//EG - 2005/88/EG géllande buller
utomhus

2. Maskinbeskrivning

a) Allmén benadmning : Vattenpump

b) Funktion : pumpning av vatten

c) Och varunamn d) Typ

e) Serienummer

3. Tillverkare

4. Auktoriserad representant

5. referenstill 6verensstdmmande standarder

6. Andra standarder eller specifikationer

7. Direktiv for buller utomhus

a) Uppmétt ljudniva

b) Garanterad ljudniva

c) Buller parameter

d) Férfarande fér bedémning

e) Anmalda organ

8. Utfardat vid 9. Datum

Espaiiol (Spanish)

Declaracién de Conformidad CE

1. El abajo firmante, Piet Renneboog, en
representacion del representante autorizado,
adjunto declara que la maquina abajo descrita,
cumple las clausulas relevantes de:
* Directiva 2006/42/CE de maquinaria

* Directiva 2004/108/CE de compatibilidad
electromagnética

* Directiva 2000/14/CE - 2005/88/CE de ruido
exterior

2. Descripcién de la maquina

a) Denominacion genérica : Motobomba

b) Funcién : Bombear agua
c) Denominacién comercial
e) Numero de serie

3. Fabricante

4. Representante autorizado
5. Referencia de los estandar harmonizados
6. Otros estandar o especificaciones

7. Directiva sobre ruido exterior
a) Potencia sonora Medida
b) Potencia sonora Garantizada

)

d) Tipo

)

c) Parametros ruido

d) Procedimiento evaluacion conformidad
e) Organismo notificado

8.

Realizado en 9. Fecha

Roméana (Romanian)

CE -Declaratie de Conformitate

1. Subsemnatul Piet Renneboog, in numele
reprezentantului autorizat, declar prin prezenta
faptul ca echipamentul descris mai jos indeplineste
toate conditiile necesare din:

* Directiva 2006/42/CE privind echipamentul

* Directiva 2004/108/CE privind compatibilitatea
electromagnetica

* Directiva 2000/14/CE - 2005/88/CE privind
poluarea fonica in spatiu deschis

2. Descrierea echipamentului

a) Denumire generica : Motopompa pentru apa
b) Domeniu de utilizare : pomparea apei

c) Denumire comercialad) Tip

e) Serie produs

3. Producator

4. Reprezentantul Autorizat

5. Referinta la standardele armonizate

6. Alte standarde sau norme

7. Directiva privind poluarea fonica in spatiu inchis

)

) Putere acustica maxim garantata

) Indice poluare fonica

) Procedura de evaluare a conformitatii
) Notificari

9. Data




Portugués ( Portuguese)

Declaracéo CE de Conformidade

1. O abaixo assinado, Piet Renneboog, declara
deste modo, em nome do mandatario, que o
maquina abaixo descrito cumpre todas as
estipulagdes relevantes da:

* Directiva 2006/42/CE de méaquina

* Directiva 2004/108/CE de compatibilidade
electromagnética

* Directiva 2000/14/CE - 2005/88/CE de ruido
exterior

2. Descrigdo da maquina

a) Denominagéo genérica : Bomba de agua
b) Fungéo : bombear dgua

c) Marca d) Tipo

e) Numero de série

3. Fabricante

4. Mandatario

5. Referéncia a normas harmonizadas

6. Outras normas ou especificagdes

Polski ( Polish )
Deklaracja zgodnosci WE
1. Nizej podpisany, Piet Renneboog, w imieniu
upowaznionego przedstawiciela, niniejszym
deklaruje, ze urzadzenie opisane ponizej spetnia
wszystkie odpowiednie postanowienia:
* Dyrektywa Maszynowa 2006/42/\WE
* Dyrektywa Kompatybilno$ci Elektromagnetycznej
2004/108/WE
* Dyrektywa Hatasowa 2000/14/WE - 2005/88/WE
2. Opis urzadzenia
a) Ogolne okreslenie : Motopompa
b) Funkcja : pompowanie wody

) Nazwa handlowa d) Typ

)

3. Producent

4. Upowazniony Przedstawiciel

5. Zastosowane normy zharmonizowane
6. Pozostate normy i przepisy

7. Dyrektywa Hatasowa

Suomi / Suomen kieli (Finnish)
EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

1. Allekirjoittanut, Piet Renneboog valtuutettu
valmistajan edustaja, vakuuttaa taten ett alla
mainittu kone/tuote tayttaa kaikki seuraavia
madarayksia:

* Konedirektiivi 2006/42/EY

* Direktiivi 2004/108/EY s&hkoémagneettinen
yhteensopivuus

* Direktiivi 2000/14/EY - 2005/88/EY ympariston
melu

2. TUOTTEEN KUVAUS

a) Yleisarvomaara : Vesipumppu
b) Toiminto : veden pumppausta
c) KAUPALLINEN NIMI

e) SARJANUMERO

3. VALMISTAJA

4. VALMISTAJAN EDUSTAJAN
5. VIITTAUS YHTEISIIN STANDARDEIHIN

6. MUU STANDARDI TAI TEKNISET TIEDOT

d) TYYPPI

7. Directiva de ruido exterior a) Zmierzony poziom mocy akustycznej 7. Ympariston meludirektiivi

a) Poténcia sonora medida b) Gwarantowany poziom mocy akustycznej a) Mitattu melutaso

b) Poténcia sonora garantida c) Warto$¢ hatasu b) Todenmukainen melutaso

c) Parametro de ruido d) Procedura oceny zgodnosci c) Melu parametrit

d) Procedimento de avaliagdo da conformidade e) Jednostka notyfikowana d) Yhdenmukaisuuden arvioinnin menetelma
e) Organismo notificado 8. Miejsce 9. Data e) Tiedonantoelin

8. Feitoem 9. Data 8. TEHTY 9. PAIVAMAARA
Magyar ( Hungarian ) Cestina (Czech) LatvieSu (Latvian)

EK-megfeleldségi nyilatkozata

1. Alulirott Piet Renneboog, a gyarté cég térvényes
képvisel6jeként nyilatkozom, hogy az altalunk
gyartott gép megfelel az 6sszes, alabb felsorolt
direktivanak:

* 2006/42/EK Direktivanak berendezésekre

* 2004/108/EK Direktivanak elektromagneses
megfelelségre

* 2000/14/EK - 2005/88/EK Diretivanak kultéri
Zzajszintre

2. A gép leirasa

a) Altalanos megnevezés : Vizszivattyu

b) Funkci6 : viz szivattylzasa
c) Kereskedelmi nevét

e) Sorozatszam

3. Gyarto

4. Jogosult képviseld

5. Hivatkozassal a szabvényokra
6. Mas el6irasok, megjegyzések
7. Kultéri zajszint Direktiva

a) Mért hangeré

b) Szavatolt hanger6é

c) Zajszint paraméter

d) Megfelel6ségi becslési eljaras
e) Kijelolt szervezet

8. Keltezés helye

9. Keltezés ideje

d) Tipus

ES - Prohlaeni o shodé

1. Podepsany Piet Renneboog, jako autorizovana
osoba zde potvrzuje, Ze stroj popsany nize spliiuje
pozadavky pfislusnych opateni:

* Smérnice 2006/42/ES pro strojni zafizeni

* Smérnice 2004/108/ES stanovuijici technické
pozadavky na vyrobky z hlediska elektromagnetické
kompatibility

* Smérice 2000/14/ES - 2005/88/ES stanovujici
technické pozadavky na vyrobky z hlediska emisi
hluku zafizeni pro venkovni pouziti

2. Popis zatizeni

a) Vseobecné oznaceni : Vodni Cerpadio

b) Funkce : Cerpéani vody

c) Obchodni nazev d) Typ

e) Vyrobni &islo

3. Vyrobce

4. Autorizovana osoba

5. Odkazy na harmonizované normy

6. Ostatni pouzité normy a specifikace

7. Smérnice pro hluk pro venkovni pouziti

)

) Garantovany akusticky vykon

) Parametr hluku

) Zpisob posouzeni shody

) Notifikovana osoba

9. Datum

EK atbilstibas deklaracija

1. Piet Renneboog ar savu parakstu zem &t
dokumenta, autorizéta parstavja varda, pazino, ka
zemak aprakstitie masina, atbilst visam zemak
noradito direktivu sadalam:

* Direktiva 2006/42/EK par masinam

* Direktiva 2004/108/EK attieciba uz
elektromagnétisko savietojamibu

* Direktiva 2000/14/EK - 2005/88/EK par trok$na
emisiju vidé

2. lekartas apraksts _

a) Visparéjais nosukums : Udens pumpis

b) Funkcija : Gdens pumpésana

c) Komercnosaukums d) Tips

e) Sérijas numurs

3. Razotajs

4. Autorizétais parstavis

5. Atsauce uz saskanotajiem standartiem

6. Citi noteiktie standarti vai specifikacijas

7. Argjo trok$nu Direkfiva

a) lzmérita trok3na lielums

b) Pielaujamais trok&na lielums

c) Trok$na parametri

d
e

) Atbilstibas vértéjuma procedira
) Informéta iestade

8. Vieta 9. Datums

Slovencina (Slovak)

ES vyhlasenie o zhode

1. Dolupodpisany, Piet Renneboog, ako
autorizovany zastupca vyrobcu, tymto vyhlasuje, ze
uvedeny strojové je v zhode s nasledovnymi
smernicami:

* Smernica 2006/42/ES (Strojné zariadenia)

* Smernica 2004/108/ES (Elektromagneticka
kompatibilita)

* Smernica 2000/14/ES - 2005/88/ES (Emisie
hluku)

2. Popis stroja

a) Druhové oznacenie : Vodné ¢erpadio

b) Funkcia : Cerpanie kvapalin

c) Obchodny nazov d) Typ

e) Vyrobné cislo

3. Vyrobca

4. Autorizovany zastupca

5. Referencia k harmonizovanym Standardom
6. Dalsie standardy alebo pecifikacie

7. Smernica pre emisie hluku vo vofnom
priestranstve

a) Namerana hladina akustického vykonu

b) Zaruc¢ena hladina akustického vykonu

¢) Rozmer

d) Procedura posudzovania zhody

e) Notifikovana osoba

8. Miesto 9. Datum

Eesti (Estonian)
EU vastavusdeklaratsioon
1. Kéesolevaga kinnitab allakirjutanu, Piet
Renneboog, volitatud esindaja nimel, et allpool
kirjeldatud masina vastab kéikidele alljargnevate
direktiivide satetele: .
* Masinate direktiiv 2006/42/EU
* Elektromagnetilise Ghilduvuse direktiiv
2004/108/EU . .
* Valismira direktiiv 2000/14/EU - 2005/88/EU
2. Seadmete kirjeldus
a) Uldnimetus : Veepump
b) Funktsiooon : vee pumpamine
)
)

Kaubanduslik nimetus d) Tutp

4. Volitatud esindaja

5. Viide Ghtlustatud standarditele

6. Muud standardid ja spetsifikatsioonid
7. Vélismiira direktiiv

a) Moddetud helivéimsuse tase

b) Lubatud helivdimsuse tase

c) Miira parameeter

d) Vastavushindamismenetius

e) Teavitatud asutus

8. Koht 9. Kuupgev

Slovensc¢ina (Slovenian)

ES izjava o skladnosti

1. Spodaj podpisani, Piet Renneboog, ki je
pooblascena oseba in v imenu proizvajalca izjavlja,
da spodaj opisana stroj ustreza vsem navedenim
direktivam:

* Direktiva 2006/42/ES o strojih

* Direktiva2004/108/ES o elektromagnetni
zdruzljivosti

* Direktiva 2000/14/ES - 2005/88/ES o hrupnosti
2. Opis naprave

)
b) Funkcija : Erpanje vode
c) Trgovski naziv
d) Ti
e)

Tip
Serijska Stevilka
3. Proizvajalec
4. Pooblasceni predstavnik
5. Upostevani harmonizirani standardi
6. Ostali standardi ali specifikacij
7. Direktiva o hrupnosti
a) Izmerjena zvo¢na mo¢
) Garantirana zvo¢na mo¢
) Parameter
) Postopek
e) Postopek opravil
8. Kraj 9. Datum

C
d




Lietuviy kalba (Lithuanian)

EB atitikties deklaracija

1. Jgaliotojo atstovo vardu pasiraSes Piet
Renneboog patvirtina, kad Zemiau apraSyta masina
atitinka visas i$vardinty direktyvy nuostatas:
* Mechanizmy direktyva 2006/42/EB

* Elektromagnetinio suderinamumo direktyva
2004/108/EB

* Triuk8mo lauke direktyva 2000/14/EB -
2005/88/EB

2. Prietaiso aprasymas

a) Bendras pavadinimas : Vandens pompa
b) Funkcija : vandens pumpavimas

c) Komercinis pavadinimas d) Tipas
e) Serijos numeris

3. Gamintojas

4. |galiotasis atstovas

5. Nuorodos j suderintus standartus

6. Kiti standartai ir specifikacija

7. Triuk8mo lauke direktyva

a) ISmatuotas garso galingumo lygis

Bbnrapcku (Bulgarian)

EO peknapauvs 3a cboTBeTCTBYE

1. JonynoanucakuaT MainbT PeHebyr, OT UMeTo Ha
YMbIHOMOLLIEHWUA NPeACTaBUTES, C HACTOALLOTO
[ieKnapypam, Ye MalUMHUTE, OMUCaHN NOo-Aoy,
OTroBapAT Ha BCUYKM CbOTBETHY pa3nopeadi Ha:
* OnpekTnea2006/42/EQ OTHOCHO MalUMHUTE

* OupexTtuea 2004/108/EO oTHocHO
eneKTPOMarHuTHaTa CbBMEeCTUMOCT
OupekTusa 2000/14/EO - 2005/88/EO oTHOCHO
LLYMOBUTE EMUCUMN Ha CbOPBXEHNS,
npeaHasHayeHu 3a ynotpe6a U3BbH crpaauTte
2. OnucaHue Ha MaLMHUTe

a) O6Lwo HaumeHoBaHve : BogHa nomna

b) ®PyHKUMA : M3nomnBaHe Ha BoAa

c) TbProBcko HaMeHoBaHVe d) Tun

e) CepueH Homep

3. MpousBsoauten

4. YnbnHoMoLLeH npeacTaButen

5. CbOTBETCTBUE C XapPMOHU3UPaHU CTaHaapTv
6. Opyrv cTanaapTyh unu cneumdukaummn

Norsk (Norwegian)

EF- Samsvarserkleering

1. Undertegnede Piet Renneboog pa vegne av
autorisert representant herved erkleerer at maskineri
beskrevet nedenfor innfrir relevant informasjon fra
felgende forskrifter.

* Maskindirektivet 2006/42/EF

* Direktiv EMC: 2004/108/EF

Elektromagnetisk kompablitet

* Direktiv om stgy utenders 2000/14/EF -
2005/88/EF

2. Beskrivelse av produkt

a) Felles benevnelse : Vannpumpe

b) Funksjon : Pumpe vann

c) Handelsnavn

e) Serienummer

3. Produsent

4. Autorisert representant
5. Referanse til harmoniserte standarder
6. Dvrige standarder eller spesifikasjoner
7. Utendaers direktiv far stay

d) Type

b) Ggraptuojamas garso galingumo lygis 7. [IMpeKTMBa OTHOCHO LIYMOBUTE eMUCUN Ha a) Malt sty

¢) Triuksmo parametras CbOPBLXEHUS, NpeiHa3HaueHm 3a yrnoTpe6a U3BbH b) Maks stay

d) Tipas crpapute c) Konstant stay

e) Registruota jstaiga a) VamepeHa 38yKOBa MOLLHOCT d) Verdi vurderings prosedyre

8. Vieta 9. Data b) FapaHTUpaHa 3ByKOBa MOLLHOCT e) Gjeldene kjoretay/kropp/stamme/skrog
c) MapameTbpbT Wym 8. Sted 9. Dato
d) Mpouepypata 3a oLEeHKa Ha CbOTBETCTBUETO
e) HotudumumpaH opraH
8. MAcTO Ha usrotesiHe 9. [lata Ha usroTesHe

Turk (Turkish) Islenska(lcelandic) Hrvatski(Croatian)

AT Uygunluk Beyani

1. Asagida imzasi bulunan Piet Renneboog, yetkili
temsilci adina, bu yaziyla birlikte asagidaki makine
ile ilgili tdm hikdmldliklerin yerine getirildigini beyan
etmektedir:

* Makina Emniyet Y6énetmeligi 2006/42/AT

* Elektromanyetik Uyumluluk Yonetmeligi
2004/108/AT

* Agik Alanda Kullanilan Techizat Tarafindan
Olusturulan Cevredeki Gurilti Emisyonu lle ligili
Yonetmelik 2000/14/AT-2005/88/AT

2. Makinanin tarifi

a) Kapsamli adlandirma : Su pompasi

b) Islevi : Suyun pompalanmasi

c) Ticari adi d) Tipi

) Seri numarasi

3. Imalatgi

4. Yetkili temsilci

5. Uyumlastinimis standartlara atif

6. Diger standartlar veya spesifikasyonlar

7. Acik alan guriilti Yonetmeligi

a) Olgiilen ses glici

b) Garanti edilen ses glic

c) Giriiltl parametresi

d) Uygunluk degerlendirme prosediirii

e) Onaylanmis kurulug

8. Beyanin yeri: 9. Beyanin tarihi :

EB-Samraemisyfirlysing

1. Undirritadur Piet Renneboog stadfestir hér med
fyrir hond 16ggiltra adila ad upplysingar um vélbinad
hér ad nedan eru teemandi hvad vardar alla
tilheyrandi malaflokka, svo sem

*Leiobeiningar fyrir vélbinad 2006/42/EB
*Leidbeiningar fyrir rafsegulsvié 2004/108/EB
*Leidbeiningar um havadamengun 2000/14/EB-
2005/88/EB

2. Lysing & vélbtinadi

a) Flokkur : Vatnsdaela

b) Virkni : Dzeling & vatni

c) Nafn d) Tegund

e) Serial nimer

3. Framleidandi

4. Loggildir adilar

5. Tilvisun um heildar stadal

6. Adrir stadlar eda sérstoour

7. Leidbeiningar um hdvadamengun

a) Maeldur havada styrkur

b) Stadfestur havada styrkur

c) Havada breytileiki

d) Stadfesting & geedastoslum

e) Merkingar

8. Gerthja 9. Dagsetning

EK Izjava o sukladnosti

1. Potpisani, Piet Renneboog, u ime ovlastenog
predstavnika, ovime izjavljuje da strojevi navedeni u
nastavku ispunjavaju sve vazece odredbe:

* Propisa za strojeve 2006/42/EK

* Propisa o elektromagnetskoj kompatibilnosti
2004/108/EK

* Propisa o buci na otvorenome 2000/14/EK-
2005/88/EK

2. Opis strojeva

a) Opca vrijednost : Pumpa za vodu

b) Funkcionalnost: pumpanje vode

c) Komerecijalni naziv d) Tip

e) Serijeski broj

3. Proizvoda¢

4. Ovlateni predstavnik

5. Reference na uskladene norme

6. Ostale norme i specifikacije

7. Propis o buci na otvorenome

Postupak za ocjenu sukladnosti
Obavijesteno tijelo
U 9. Datum
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